



# 睦邻家园阖家欢 文化惠民大冲浪

■记者 朱良城 张蓓 实习生 郝羿

本报讯 9月2日下午,由区文明办、区社建办、区文化局主办,东方卫视中心、区文化馆承办的“2018杨浦区睦邻文化节”活动在杨浦大剧院精彩呈现,近600名社区居民观看并参与了一台由歌曲、舞蹈、小品、默剧以及互动问答等形式组成的文化盛宴。

活动在欢快的歌舞表演《白兰花儿》中拉开帷幕,白兰花开的记忆讲述了老上海独有的芳华。《妈妈咪呀》节目优秀选手朱静芬深情演绎歌曲《亲密爱人》,从杨浦区各街镇征集的一百多张

邻里乡亲的笑脸照片在大屏上滚动;节目优秀选手任吉演唱的《心动》,对为了睦邻家园建设辛勤付出的人们表达了无尽的爱意。在杨浦大街小巷广为流传的广场舞《邻里之间》也在演出中再次呈现。

区文化局特别邀请东方卫视《笑傲江湖》人气选手“活宝兄弟”孙欣博、范艺和“默剧小子”张霜剑,为大家带来小品《楼道风云》和默剧《生日》,通过小小楼道里的家长里短和空巢老人的晚年新生活反映具有当代都市特征的和睦邻里关系。曾荣获2017年上海市群文新人新作“新作奖”的群舞《老宅情深》,现场再现了邻

里和睦、温馨家园的风采。

据悉,杨浦区睦邻文化节已经连续三年成功举办,成为居民群众熟知的文化品牌活动之一,如今,在杨浦60平方公里的辖区内,60个睦邻中心作为“创新型综合文化活动室”,为杨浦居民提供了休闲娱乐的活动场所。

除了硬件设施,杨浦还实行“百姓点单我配送”,将文化资源配送项目向居委会文化活动室倾斜,截至8月底,仅区级配送就达850余场,包括文艺演出、文化讲座、展示展览、特色活动和文艺辅导等形式,出行不便的老人也能在家门口参加各类文化活动。

